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Herrn Dr.S chuff e A
T Herrn Direktor

Bei der Polymerisation war bisher auf liingere Dauer be- '
obachtet die niedrigste Polhbhe 1m Durchschnitt 1,75. -Al8
Augangsprodukt fiir die Spaltung ist dabei stﬁ.ndig K;lt—
pressoel mit einem Siedebeginn iiber 250°C und mit einem
Anteil bis 32°°c von ca.13% verwendet worden. Von Anfang
November bis: Mitte Januar wurden in der mthese eine
Viskositita-Polhthe von "durchschnittlich 1,75 erhalten.
-Die_wihrend. die_sp,r Zeit—hergestellten Fertigoele haben
die gleiche Polhﬁhe. Der Einfluss des: Kihlbengins auf die
”olhlihe bei der. Polymerisation geht aus den vorhandenen
Betriebszahlen nicht eihdeutig hervor. (Siehe beiliegeiui'a ‘
»—!abelle.) Un ein eindeutiges Bild gu habden, ist vereinbart,

~4dn der neunen Fahrperiode die notwendigen Znsammenhh.nge zu

. f4nden, Zwei Syntheser . ‘Sollen ohne Klihlbenzin und gwedi- -
- Synthesen mit Kihibenzin - ‘besohickt werden. Das Ausgangg-.
material £iir diesen Abschnitt it das {iber. 250°c sieden- -
de Material in den Tanks 51, 54 und C, das z.T. aus der
—Parafs ipan&aw»TMaﬁumaﬂink&tanﬂ.&nn.Die&elﬂ
“"oel” aurgestapelt “wardes; - = e e
Im. Hinblick anf znkﬂnftige Vereinbarungen mit dem Benzol-
Verba.nd ‘wire es wﬁnsohmwert, dass wiedsr das Syntheseoel
mit guter Viakoaitﬁts-?olhﬁhe mit Premdoel zu Motorenoel
: ganisoht wird, allein um einer Nachbehandlung wegen der Ver-
luste and der damit verbundenen kostspieligeren Hers’cellung
. gu omg umgehen.
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" gohmiercelanlage Goe/Mat:
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- der Polh{ihe?x_z‘ie'r -~5yn£hesech§rgen 70m 20411439 = 15414400
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